



得票率87.19%！ 普京赢得俄罗斯总统选举

据俄罗斯中央选举委员会当地时间18日凌晨发布的数据，在俄总统选举统计完成的85%选票中，现任总统普京以87.19%的得票率大幅领先其他候选人，实际已经赢得此次总统选举。

俄联邦共产党的哈里托诺夫以4.24%的得票率位居第二，俄人党的达万科夫得票率为3.99%名列第三，俄自由民主党的斯卢茨基以3.16%的得票率位列第四。

普京18日凌晨在竞选总部发表讲话，感谢所有选民的支持。他表示，俄罗斯是一个大家庭，本次选举结果体现了选民的信任和期望，国家的所有任务都将完成。俄罗斯将会进一步向前发展，变得更坚实、更强大、更高效。

普京在随后召开的记者会上表示，他将在新的任期继续推动国家发展。他说，国家发展的所有主要任务都已在近期向议会两院发表的国情咨文中阐述，将竭尽所能完成既定目标。

俄罗斯第八届总统选举正式投票于15日至17日举行。根据俄总统选举规则，在选举中获得50%以上选票者当选总统。俄中央选举委员会将不晚于3月28日确认此次总统选举结果，并在选举结果确认后3日内予以公布。

俄中央选举委员会主席帕姆菲洛娃17日说，俄方邀请了来自129个国家和地区的1115名国际观察员监督投票，确保选举公正透明。
(据新华网)

女子在开封包公祠痛哭 景区暂停开放？ 当地回应：谣言！开封府和包公祠都正常开放

3月10日，网传一中年女子在河南开封府包公祠景区嚎啕大哭，引发公众关注。

近日，一则闭园公告又在网上热传。记者注意到，网传的闭园公告落款为包公园，并非开封包公祠。

1 开封文旅回应：谣传！ 开封府和包公祠都正常开放

包拯(999—1062)，庐州合肥(今安徽合肥肥东)人，北宋官员，以清廉公正闻名于世。开封包公祠是为纪念包拯而恢复重建，坐落在河南省开封市包公湖西畔。1984年重建，2003年被评为国家4A级旅游景区。

17日，开封文旅局人士回应记者：“网上说的是谣传，闭园的是合肥包公园景区，开封府和包公祠正常开放，没有受到影响。”

关于女子在包公祠痛哭一事，文旅局人士进一步澄清：女子哭的地方是在开封府景区，并不在包公祠里面。包公在开封府做过府尹，现在景区有演出，比如《铡美案》等，可



女子在开封包公祠痛哭。视频截图能游客心情是被感染了。“就像咱们有时候看电影也会哭。包公形象在大家心目中还是比较高大的”。

2 合肥包公园：景区内部分维修暂停开放

3月16日，有网友爆料称：包公祠不让进了，白来一趟。没有提前通知，说是维修，临时暂停，也没有通知什么时候可以去，怀疑是受哭包公的事情影响。

记者注意到，网传的闭园公告落款为包公园，并非开封包公祠。

对此，合肥包公园景区工作人员证实：景区内部分正在维修，所以暂停开放。

3 痛哭女子是谁？

关于在开封府景区痛哭女子的身份，网上说法不一。有传为“李桂花”，也有传为“李梅”，还有一女子在网上发文“开封府哭包公的女子是我，大家不用找了……”而这几人的具体身份信息均不详。

另外网上还热传一种说法，痛哭女子叫钱仁凤，曾因投毒案坐十三年牢，后改判无罪释放。

这两天，不少网友在钱仁凤的社交账号留言：在包公祠哭的真是你吗？没有回应，记者联系“钱仁凤”也一直没回。

2002年2月，云南昭通巧家县一家幼儿园1名两岁幼儿因“摄入毒鼠强”身亡，另两名幼儿经抢救脱险。幼儿园17岁的保姆钱仁凤被认为有重大作案嫌疑，以“投放危险物质罪”被判处有期徒刑。此后多年她始终申诉喊冤。2015年检方复查发现，钱仁凤案事实不清，证

据不足，其中5份认罪笔录并非钱仁凤本人书写，字迹与当年参与审讯钱仁凤的办案民警蒋某、杨某、李某的字迹相同。

2015年12月21日，云南省高级人民法院宣判钱仁凤无罪，当庭释放。在此之前，钱仁凤(“钱仁凤”)是判决书上的名字，家里人叫她“钱仁凤”)已被关押、服刑13年10个月。

2016年6月1日钱仁凤向云南高院申请国家赔偿，云南高院于2016年7月8日公开开庭听证。听证会上，云南省高院副院长、国家赔偿委员会主任田成有代表云南省高院公开向钱仁凤鞠躬赔礼道歉，钱仁凤当场表示接受道歉。钱仁凤被侵犯人身自由获赔偿金人民币1223857.30元，精神抚慰金人民币500000元，共计172万余元。

(据大象新闻、都市快报)

曝丑闻！ 8名驻日美军涉嫌走私毒品

日本多家媒体报道，驻日美军近期曝出涉毒丑闻，8名士兵因涉嫌利用军方邮政系统走私毒品遭到调查，案件已于13日移交检方。

日本媒体以调查人员为消息源报道，涉事美军士兵隶属于冲绳县嘉手纳空军基地，包括3名男性和5名女性，年龄均为20多岁。他们被指在去年5月至今年3月期间，分别从美国内华达州和得克萨斯州购买合成毒品，通过军方邮政系统运至日本境内。按日本媒体说法，由于美军邮政系统运费相对较低，并且“公用包裹”无需经日本海关查验，这一渠道已成为驻日美军走私毒品等违禁品的温床。调查人士担忧，美军士兵走私入境的毒品不仅在基地内泛滥，还可能流向基地外。

近年来，驻日美军涉毒事件数量呈增加趋势。冲绳县政府部门发布的数据显示，该县去年共发生72起美军涉毒事件，为20年来最高值。日方去年11月曾敦促美方加强管束，但调查人员透露，美军士兵被发现收到装有毒品的包裹时，大多辩称“不知道包裹里有什么”，相关调查往往不了了之。
(据新华网)

被激怒！ 尼日尔撤销与美国军事协议

据路透社17日报道，尼日尔军政权发言人阿马杜·阿卜杜拉曼16日晚宣布，尼日尔撤销一项允许美国国防部和文职人员在尼日尔境内活动的军事协议。

此前，美国助理国务卿莫莉·非率领的代表团刚访尼日尔，成员包括美军非洲司令部司令迈克·兰利。阿卜杜拉曼说，美国代表团不遵循外交礼仪，尼方事先不清楚代表团的人员组成、抵达日期和议程。

阿卜杜拉曼说，美军在尼日尔的地位和存在是非法的，违反了宪法和民主规则，这是单方面强加给尼日尔的。从已有军事协议来看，尼方不清楚尼日尔境内有多少美国军事和文职人员以及美国部署装备的数量，且美国军方没有义务回应任何打击极端分子的请求。“考虑到上述所有情况，尼日尔政府立即撤销涉及美国国防部军事和文职人员在尼日尔共和国境内身份的协议。”

国际媒体报道，美军去年在尼日尔驻有大约1000人，运营两处基地。美军自2018年以来借助其中的“201空军基地”打击萨赫勒地区的“伊斯兰国”和“基地”组织非洲分支的武装人员。

去年3月16日，美国国务卿安东尼·布林肯首次访问尼日尔，时任总统巴祖姆支持西方国家打击极端武装人员。但4个月后尼日尔总统卫队部分军人扣押巴祖姆，军政权接管了国家事务。
(据环球时报)

出手了！ 印度海军救出被劫持货船

印度海军16日说，他们控制了一艘被索马里海盗劫持的“鲁恩”号散货船，安全救出17名船员，船上35名海盗全部投降。

美联社17日报道，印度海军说，海盗曾将“鲁恩”号带到索马里邦特兰省，停泊在博萨索城附近。“鲁恩”号15日在公海航行时，被“加尔各答”号驱逐舰拦截，海盗向军舰开火，但被挫败，地点距印度海岸约2600公里。海军行动持续约40个小时，动用了无人机、舰艇和突击队。

“鲁恩”号散货船悬挂马耳他国旗，去年12月14日在距索马里大约240公里的水域被海盗劫持。据法新社报道，海盗当时向印度海军移交了一名受伤的保加利亚籍船员，扣留了其余17名船员，其中7人为保加利亚籍，9人缅甸籍，1人安哥拉籍。

印度海军说，海军控制货船后，搜查了船上的武装弹药和违禁品。

位于索马里和阿拉伯半岛之间的亚丁湾，与红海、苏伊士运河构成连接欧亚的“黄金水道”。这片水域与索马里水域的海盗活动一度猖獗，经国际社会联合开展反海盗行动，近年来海盗活动已明显减少。
(据新华网)

聊天室

“回南天”，让我欢喜让我忧！

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹使我们各自忙碌，割去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

春天，草长莺飞，春暖花开，一个令人期待和向往的季节。但这个季节，在南方也会迎来一波“特产”——“回南天”。北方人可能很难想象，回潮家仿佛进入“水帘洞”是一种怎样的崩溃体验：满墙的水雾、湿漉漉的地板、一片朦胧的镜子和永远干不了的衣衫……一句话总结“回南天”就是：水水水，湿湿湿！“回南天”究竟有多糟心？有没有办法避免？今天，我们一起来唠唠“回南天”的那些事儿吧！

爱唱不爱跳：每当耳机里传出“就让这大雨全都落下”，就唱进了我的心坎。前几天，一位IP北京的大学同学来株洲找我叙叙旧，从进电梯看到墙上的水渍，到进家门看到湿漉漉的地砖，忍不住表达羡慕之情，“怪不得你们南方人水灵灵的！”我赶忙解释，水灵说的是江南女子，我这儿是水淋……

CC：对于我而言，“回南天”就是一场“无衣可穿”的经历，回想起前段时间还在跟同事们讨论烘干机有没有必要入一个，在湿气笼罩下，烘干机或者洗烘一体机是纯粹的生存需求，早已超脱出了追求生活品质提升这一层。一次性内裤，是此时的社交硬通货，能从自己的囤货中分出几条援助大家伙的人，将

是未来一段时间内朋友圈子里松弛又慷慨的“上位者”。

禅哥好馋：说说食物吧。如果说北方是一个巨大的干燥剂，那南方就是一个巨大的加湿器，往常有人问我面条变软要怎么做，我下意识回答都是放到锅里煮个10分钟，然而在这段时间，只需要拆开包装放置空气中，静置1-3小时，便可以得到一袋乖巧温顺的“软面条”。昨晚在公司苦命加班，八点半点了炸鸡外卖，将近十一点才忙完手头事情，匆匆吃上一口，发现表皮软成盐焗鸡了。“生活将我反复油炸，而我竟变得外酥里嫩。”这种打工人工人安慰自我的话术，在“回南天”统统失效。

骨科小王：最近看到网友转发的一张快讯图，截至3月5日下午5点前，深圳120当天就接诊了47名滑倒摔伤的病人……在这个跟地板关系无限暧昧的天气里，勇敢的人先体验扑街。这段时间的地面很潮湿和湿滑，防止滑倒就成为走路要特别注意的安全需要，特别是小孩子和老人们，可以坐下来的就不要到处走了，要不滑一下伤筋动骨，没有几个月还好不起来，这样子就得不偿失了。如果说滑雪的尽头是骨科，那“回南天”的楼梯拐角同样是骨科，所以玩笑归玩笑，还是要注意脚下、小心为妙。

琴琴喵喵：作为一个在深圳生活过几年，深受“回南天”“毒害”的湖南人，简单给大家分

享个“抗潮”小tips吧。除了门窗紧闭、盐水拖地、空调除湿以外，大家可以试试用生石灰(碳酸钙 CaO)，注意一定是生不是熟哦，某宝上十几块10斤，比我买过的所有除湿用品都便宜好用。可以放在家中角落，它吸水膨胀后会发热，大概一周半月吸水饱和后，就会变成粉末状的，这时候它就是熟石灰啦。温馨提示一下，大家购买时要注意看详情页的用法和注意事项哦。

听完大家的花式吐槽，最后来科普一下到底什么是“回南天”吧。每年的二三月份到四月份，南部地区就会陆陆续续进入到“回南天”。此时，寒冷天气还没有彻底走远，时不时就会限时返场一把，把建筑物等的表面“冻”得冰凉凉的。而暖湿气流也时刻待命，寒冷空气一走，暖湿气流就会立刻反扑。温暖湿润的气流一碰到冰凉的物体表面，水汽就会遇冷凝集成水珠，在各种物体表面形成一层水膜。

对南方的气候来说，这条达成起来挺容易的，基本上每年冬春之交都会出现，而且是一轮又一轮。不过，三月已过大半，相信我们很快就要告别讨厌的“回南天”啦！



▲扫码加入聊天室。

寻找过去的时光

时隔41年，高级工艺美术师黄贤贤，再次见到自己青年时在老师林家湖指导下完成的釉下五彩瓷作品，完成了一场跨越时间长河的重逢。



▲扫码观看视频

恰·株洲



这家酸辣爽口、品种多样的泡菜店开了12年，酸甜萝卜每天卖百余斤，苹果、菠萝、芒果都是特色，深受广大市民的喜悦。



▲打开抖音扫码观看视频

株洲好儿郎，戎装赴军营

3月16日，首批应征入伍的株洲籍子弟兵在部队接收专干的带领下，身着迷彩，肩披授带，胸戴红花，个个精神抖擞，斗志昂扬。此次入伍新兵将分乘六趟高铁列车告别家乡，奔赴军营。



3月16日，株洲西站2024年春季新兵运输工作正式开启



▲扫码观看视频